
Ohlášky v týdnu od 14. 9. do 21. 9. 2025

S věcení oltáře a farní den - v neděli 21. září v 9:00 bude slavnostní mše sv. v kostele sv. Bartoloměje, spojená se svěcením nového oltáře. Po

mši svaté bude následovat občerstvení na farní zahradě. Součástí dalšího programu bude koncert jáhna Jeronýma Pelikovského na zahradě (12:30) a

přednáška historika Františka Šebka v kostele sv. Bartoloměje (14:30) a chrámový koncert (16:00).

Pomoc při Farním dnu 21.9. - prosíme o dobrovolníky při přípravě a organizaci pohoštění na farní zahradě. Potřebné služby a konkrétní čas

najdete na webových stránkách, kam se prosím zapište. Můžete se zapsat i v klášterním kostele do připravené tabulky na stolku či případně

zavolejte do farní kanceláře. Prosíme o napečení sladkých i slaných pochutin na stoly, které můžete přinést na faru v neděli před mší svatou od 8:00

do 8:50.

Brigáda v kostele sv. Bartolomě j e – ve čtvrtek 18. září od 17:00. Prosíme o pomoc s úklidem kostela.

V nedě li 21. září budou slouženy pouze tyto mše svaté

8:00 kostel sv. Václava (Rosice)

9:00 kostel sv. Bartolomě je (Svěcení oltáře )

9:00 kostel sv. Václava (salesiáni)

10:30 kostel sv. Václava (salesiáni)

17:00 kostel sv. Jiljí (Pardubičky)

19:00 kostel sv. Bartoloměje

Sbírka Na církevní školství – v neděli 14. září při všech bohoslužbách.

Zpravodaj farnosti č.  5 – vychází v neděli 14. září.

Poutní mše svatá v Kokešo vě  – v neděli 14. září v 15:00.

Zápis intencí - intence na měsíce říjen, listopad a prosinec se začnou zapisovat od úterý 16. září v kanceláři farnosti.

Výuka náboženství – děti se poprvé setkají ve čtvrtek 18. září v 15:45. Skupina paní Agniezsky Lukavsky tj. předškoláci a 1. třída se setkají poprvé

až 25. září v 16:45.

Pouť  na Svatou horu u Příbrami – v sobotu 4. října Vás zveme na farní pouť na Svatou horu. Cestou se zastavíme na poutním místě Skalka u

Mníšku pod Brdy a v Dobříši v pastoračním centru svatého Tomáše, kde budeme mít své obvyklé polední občerstvení. Odjezd autobusu bude v 7:00

ze zastávky u kostela sv. Bartoloměje (před KB). Návrat je plánován kolem 18:00. Cena pouti je 500 Kč dospělí a 300 Kč dítě vč. občerstvení. Na

pouť je třeba se přihlásit, a to přes webové stránky farnosti nebo vyplněním přihlášky v kostele sv. Jana Křtitele anebo v klášterním kostele (na

stolku pod kůrem), případně v kanceláři na faře. Pokud pojedete samostatně autem a budete na společném občerstvení-obědě v Dobříši, je třeba

tuto informaci dát vědět na farní e-mail: rkf.pardubice@dihk.cz

Benefiční koncert talentů Konzervatoře Pardubice – v pondělí 22. září 2025 v 19:00 v Domě hudby v Pardubicích se uskuteční koncert na

podporu Domácího hospice Andělů strážných. Vstupenky je možné zakoupit online v síti Ticketportal.cz, v Turistickém informačním centru nebo v

sídle Charity. Více informací na webu pardubické Charity.

Kurz Alfa – cyklus diskuzních večerů (nejen) pro všechny hledající, kteří přemýšlí na duchovním rozměrem svého života. Bude probíhat každý

čtvrtek (od 2. října) od 19:00 na faře. Popřemýšlejme, zda není v našem okolí někdo, koho bychom mohli pozvat, případně ho na kurz doprovodit.

Zájemci se mohou přihlásit na webových stránkách farnosti nebo prostřednictvím e-mailu: kurzalfapardubice@gmail.com.
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